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Szp.Specj.Nr1/ZP/PN/9/2010 

DO WSZYSTKICH  ODBIORCÓW   S.I.W.Z.

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy „prawo zamówień publicznych”,                              z uwagi na wniesione do Zamawiającego pytania dotyczące przetargu ZP/PN/9/2010 na „OBSŁUGĘ BANKOWĄ SZPITALA SPECJALISTYCZNEGO NR 1  W BYTOMIU WRAZ                                 Z UDZIELENIEM KREDYTU W RACHUNKU BIEŻĄCYM”, poniżej Zamawiający przedkłada treść pytań oraz udzielone na te pytania odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy planowane są istotne zmiany w zakresie prowadzonej działalności?

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie planuje zmian w zakresie prowadzonej działalności.
Pytanie 2:

Czy planowane są inwestycje, jaki jest ich zakres?

Odpowiedź 2:

Planowane inwestycje w 2010r. zgodnie z WPI:
Termomodernizacja obiektów Szpitala Specjalistycznego nr 1 w Bytomiu (zakres: budynek nr 5, Al. Legionów 49)

Pytanie 3:

Jakie inwestycje są prowadzone (wysoki stan środków trwałych w budowie), jakie są źródła finansowania tych inwestycji?

Odpowiedź 3:

Aktualnie prowadzone inwestycje - finansowane przez Gminę Bytom:
Termomodernizacja obiektów Szpitala Specjalistycznego nr 1 w Bytomiu (budynek nr 3).

Remont Oddziału Chirurgii Ogólnej i Gastroenterologii – parter.

Modernizacje Izby Przyjęć oraz przebudowa pomieszczeń na potrzeby Pracowni Diagnostyki Obrazowej Szpitala Specjalistycznego nr 1 w Bytomiu.
Pytanie 4:

Przyczyny występującej straty na podstawowej działalności w 2009 roku.
Odpowiedź 4:

Szpital za rok 2009 poniósł stratę bilansową w wysokości 865.878,93 zł. 

Na obecną sytuację ekonomiczno- finansową wpłynęło przede wszystkim:

· zmiana systemu rozliczeń z Narodowym Funduszem Zdrowia, 

· włączenie środków na wynagrodzenia w wartość punktu (jgp),

· utrzymanie wartości punktu na poziomie ostatnich dwóch lat,

· brak możliwości rozliczenia nadwykonań.

Ma to znaczący wpływ na wynik finansowy na sprzedaży, ponieważ Szpital poniósł z tyt. świadczenia usług medycznych koszty a nie uzyskał z tego tytułu należnego przychodu. 

Nadwykonanie kontraktu, które nie zostaje zaliczone do przychodów skutkuje przekroczeniem kosztów, niestety wszystkie pisma wysyłane do NFZ przez Szpital spotkały się z odmową.

Wszystkie te niekorzystne zmiany na rynku medycznym nie pozostały bez echa dla naszego Szpitala. Pomimo zakontraktowania dwóch nowych produktów tj. izby przyjęć i oddziału hematologii, nie udało się zniwelować skutków powyższych działań i 2009 rok zakończył się stratą bilansową.
Pytanie 5:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość przesunięcia terminu składania i otwarcia ofert na dzień 12.07.2010r.?

Odpowiedź 5:
Zamawiający nie dopuszcza przesunięcie terminu składania i otwarcia ofert.
Pytanie 6:

Czy Zamawiający oczekuje lokowania wolnych środków na lokacie ON jedynie z rachunku podstawowego czy też ze wszystkich otwartych rachunków?

Odpowiedź 6:

Zamawiający oczekuje lokowania wolnych środków na lokacie ON jedynie z rachunku podstawowego.
Pytanie 7:

Czy w formularzu „Kalkulacja ceny oferty” w stosunku do lokat typu overnight należy przyjąć jako podstawę WIBID ON z dnia 14.06.2010r., czy też WIBID 1M z dnia 14.06.2010r.?

Odpowiedź 7:

Punkt XIII SIWZ „Opis sposobu obliczenia ceny”  ppkt. 7 otrzymuje brzmienie:

 W formularzu „Kalkulacja ceny oferty” należy podać w stosunku do lokat typu overnight podstawę – WIBID ON na dzień 14.06.2010r. Należy również wskazać wartość ułamkową (lub procentową), wg której liczone będzie oprocentowanie lokat dla Zamawiającego w    
stosunku do podstawy (np. WIBID ON x 0,8). Wartość ułamkowa pozostaje niezmienna          

 w okresie obowiązywania umowy.

Pytanie 8:
Zwracamy się z prośbą o przedstawienie następujących dokumentów:

1. Oinia i raport z badania sprawozdania finansowego za 2009r.

2. Informacja dodatkowa do sprawozdania finansowego za 2009r.

3. Wyniki finansowe (Rachunek zysków i strat oraz Bilans) wg stanu na dzień 31.03.2009r. oraz 31.03.2010r.

4. Plan finansowy w zakresie Rachunku zysków i strat oraz Bilansu na 2010r.

5. Statut szpitala.

6. Kopia kontraktu z NFZ, która ma stanowić zabezpieczenie kredytu wraz z informacją o miesięcznym poziomie sprzedaży z tytułu tej umowy.

7. Sprawozdanie finansowe Szpitala za rok 2009

Odpowiedź: 8
Ze względu na obszerną ilość przygotowanych materiałów, dokumenty należy odebrać                    w siedzibie zamawiającego.
Pytanie 9:

Prosimy o udzielenie następujący informacji

a) posiadane rachunki w Bankach,

b) zaangażowanie w Bankach i instytucjach finansowych (kredyty, gwarancje, leasing)

c) należności ogółem i od głównych odbiorców

d) zobowiązania ogółem i wobec głównych dostawców

Odpowiedź 9:

Informacje stanowią załączniki do niniejszego pisma.
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